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1. Calculer :
	( les 
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 de 1 200 €
	( les 3 % de 2 100 €

	( les 
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 de 450 m
	( les 1,5 % de 3 500 €

	( les 
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 de 2,1 kg
	( les 12,3 % de 4 000 €
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 ( 1 200 ( 800
	800 € sont les 
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 de 1200 €.
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 ( 450 ( 360
	360 m sont les 
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 de 450 m.
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 ( 2,1 ( 2,4
	2,4 kg sont les 
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 de 2,1 kg.
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 ( 2 100 ( 63
	63 € sont 3 % de 2100 €.
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 ( 3 500 ( 52,50
	52,50 € sont 1,5 % de 3500 €.
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 ( 4 000 ( 49,20
	49,20 € sont 12,3 ‰ de 4000 €.


2. Quatre personnes ont joué ensemble au loto et elles ont gagné 72 000 €.

La répartition des gains se fait de la façon suivante :

( la première personne reçoit les 
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 du montant du gain ;

( la deuxième personne reçoit les 
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 du montant du gain ;

( la troisième personne reçoit les 
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 du montant reçu par la première personne ;

( la quatrième personne reçoit la moitié du montant reçu par la deuxième personne.

Calculer le montant du gain reçu par chaque personne.
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 ( 72 000 ( 12 600
	la première personne reçoit 12 600 €.

	
[image: image17.wmf]5

12

 ( 72 000 ( 30 000
	la deuxième personne reçoit 30 000 €.
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 ( 12 600 ( 14 400
	la troisième personne reçoit 14 400 €.
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 ( 30 000 ( 15 000
	la quatrième personne reçoit 15 000 €.




Vérification : 12 600 ( 30 000 ( 14 400 ( 15 000 ( 72 000 €
3. En période de soldes, un commerçant propose les conditions suivantes :

( une réduction de 20 % sur le prix affiché

( une réduction supplémentaire de 5 % sur le prix soldé pour les lycéens.

Un survêtement est affiché 75 €, calculer :

( Le prix soldé

( Le prix payé par un lycéen qui achète ce survêtement
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 ( 75 ( 15

75 ( 15 ( 60
	le prix soldé du survêtement est 60 €.
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60 ( 3 ( 57
	le lycéen aura 57 € à payer pour le survêtement.


4. Un commerçant a reçu une pièce de tissu de longueur 45 m.

Il vend successivement les 
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 de la longueur de la pièce, puis les 
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 du coupon restant.

Calculer la longueur totale du tissu vendu.
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45 ( 10 ( 35
	après avoir fait la 1e vente ( 10 m ), il reste un coupon de 35 m.
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	la longueur totale vendue est 30 m.
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